

СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

№81 (15589), 2 ноября 2024 г., суббота.

СОЦИАЛЬНО ЗНАЧИМОЕ
ИЗДАНИЕ РОССИИ

СОВЕТСКИЙ
СЕВЕР

Реклама

С ДНЁМ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА!

Уважаемые жители Томской области, дорогие земляки!

Сердечно поздравляем вас с Днём народного единства!

Этот праздник напоминает о том, как важно быть едиными и сплочёнными, понимать и уважать друг друга.

В Томской области проживают представители более 120 национальностей, и наша общая цель – создать условия для реализации, развития и благополучия каждого человека.

Мы поддерживаем традиции разных народов, живущих в нашем регионе, проводим национальные праздники и фестивали. Это позволяет лучше узнать друг друга, понять и принять культурные и религиозные особенности.

В этот день желаем жителям Томской области счастья, здоровья, благополучия и успехов! Пусть на томской земле всегда царят дружба и согласие, а каждый ее житель будет уверен в завтрашнем дне. С праздником!

В. МАЗУР,
губернатор Томской области.
О. КОЗЛОВСКАЯ,
председатель
Законодательной думы
Томской области.

* * *

День народного единства утвержден Федеральным законом от 29 декабря 2004 года №201. История праздника связана с событиями 1612 года, когда бойцы народного ополчения под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского штурмом взяли Китай-город, и гарнизон Речи Посполитой отступил в Кремль, после чего сдался.

* * *

Уважаемые жители Колпашевского городского поселения!

Поздравляем вас с важным государственным праздником – Днём народного единства!

4 ноября – важная дата в судьбе России, в становлении нашей страны. И сегодня мы снова отстаиваем нашу независимость, духовные ценности, культуру, историю.

Каждый из нас понимает, что от сплочённости, стремления к созиданию, внимательного отношения друг к другу, готовности протянуть руку ближнему зависит благополучие нашей Родины. Мы все – один народ, у нас общая жизнь, общая судьба.

В этот праздник хотим пожелать вам крепкого здоровья, силы духа, стабильности, мирного неба над головой и уверенности в завтрашнем дне!

А. ЩУКИН,
глава Колпашевского
городского поселения.
А. БЕГАЕВ,
председатель Совета Колпашевского
городского поселения.



Уважаемые жители Колпашевского района! Дорогие земляки!

Поздравляем вас с важным государственным праздником – Днём народного единства!

Этот праздник – дань уважения к славному прошлому нашего Отечества и символ веры в его завтрашний день. Он объединяет всех истинных патриотов во имя свободы, самостоятельного развития и благополучия России.

На наших землях проживают многочисленные народы, и мы не должны забывать, что наша сила заключается в единстве.

Пусть этот знаменательный день принесет радость в каждую семью, пусть могущество и сила нашей страны растут день ото дня. Желаем вам успехов, силы духа, стабильности и всего самого доброго. С праздником!

А. АГЕЕВ,
глава Колпашевского района.
И. ТОКАРЕВА,
председатель Думы
Колпашевского района.

* * *

Уважаемые жители Колпашевского района!



4 ноября мы отмечаем День народного единства. Слово «единство» для каждого россиянина – не пустой звук. Это крепкая семья, верность Отчизне и счастливая жизнь в огромной многонациональной стране.

Наше государство прошло через многие испытания. Но, благодаря народному единству, мы сумели сохранить Россию, свою независимость и свободу, а также самобытность всех народов, населяющих нашу страну.

И сегодня вместе мы помогаем развивать наш город и район, вместе стоим на защите наших ценностей и суверенитета.

Сейчас, в очень непростое время, принципы единства – это что нас объединяет, делает сильнее, помогает справиться с любой бедой и дать отпор врагу.

Мы вместе, мы едины! С праздником!

**Политический совет
Колпашевского местного отделения
Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»**

Уважаемые колпашевцы!

Поздравляю вас с праздником – Днём народного единства!

Смысл и значение этого праздника имеют глубокие исторические корни. История России богата примерами, когда единение народа способствовало процветанию страны, ее независимости, сохранению культурно-исторического наследия.

Уроки прошлого показывают нам, что Россия – великая держава, а славные подвиги многих поколений россиян, патриотизм нашего народа являются прочным фундаментом для развития нашего Отечества.

Нужно ценить историю нашего государства и верить, что будущее могущество и сила нашей страны зависят от каждого из нас!

Примите искренние пожелания здоровья, неиссякаемой энергии и оптимизма, благополучия вашим родным и близким!

С уважением,

А. КУПРИЯНЕЦ,
депутат Законодательной думы
Томской области.

* * *

Уважаемые колпашевцы!

Примите поздравления по случаю празднования Дня народного единства.

Этот государственный праздник – дань уважения славному прошлому нашего Отечества и символ веры в его завтрашний день. Он позволяет вспомнить и оценить преимущества единства и взаимопонимания и вдохновляет нас на единение вокруг общих целей, во имя укрепления российской государственности.

Отмечая День народного единства как государственный праздник, мы подтверждаем главные общественные ценности – патриотизм, чувство духовной близости и искреннее стремление принести пользу родному краю.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, счастья и благополучия, успехов в вашей деятельности на благо родного края и нашего Отечества. Пусть этот день задаст на предстоящий год хороший тон, наполненный добротой и милосердием, заботой друг о друге, полезными и творческими делами.

А. ПЕРЕЛЫГИН,
депутат Законодательной думы
Томской области.

* * *

Дорогие ветераны!

Примите поздравления с Днём народного единства – праздником, олицетворяющим волю и духовную мощь страны!

Нас объединяют богатое культурное наследие, верность героическому прошлому и славные традиции. Основа развития и процветания России – сохранение вечных ценностей, стремление к миру и созиданию.

Желаем вам здоровья, счастья, благополучия и взаимопонимания!

Районный совет ветеранов.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!**С ДНЁМ ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ!****Дорогие товарищи и друзья!**

7 ноября 1917 года залп «Авроры» возвестил начало Новой Эпохи. Эпохи, о которой мечтали поколения трудящихся России, во имя чего они упорно боролись на протяжении долгих лет. Первая в мире социалистическая революция стала узловой точкой истории. Она изменила вектор развития человечества. Положила начало созданию более прогрессивного общественного строя.

Следуя пути, открытому Великим Октябрём, наши соотечественники достигли выдающихся успехов. В истории навсегда запечатлены план ГОЭЛРО и стройки довоенных пятилеток. Грандиозная ленинско-сталинская модернизация и Знамя Победы над Рейхстагом. Первая в мире атомная электростанция и первый космический спутник. Исторический полёт Юрия Гагарина и создание лучших в мире систем здравоохранения и образования. Советская страна убедительно продемонстрировала: когда ценности народовластия и социализма, дружбы народов и гуманизма лежат в основе развития, его результаты способны восхитить всю планету.

Великий Октябрь не остался в прошлом. Победоносная история партии Ленина заряжает оптимизмом, дарит надежду на то, что силы добра и прогресса одержат верх. Будем же настойчиво приближать утро нового мира!

С праздником!**С Днём Великого Октября!***Колпашевский горком КПРФ.***В ЧЕСТЬ ПРАЗДНИКА СТАРШЕГО ПОКОЛЕНИЯ**

По мнению А. Ю. Усова, председателя общественной Федерации бильярдного спорта, соревнования прошли на высоком уровне:

– Все встречи были интересными, яркими. Хочу отметить, что со спортсменами из Парабели мы сотрудничаем уже давно. Периодически ездим на соревнования друг к другу. Сегодня принял участие руководитель парабельского бильярдного клуба Сергей Лебедев.

Мероприятие в честь Дня старшего поколения организовано колпашевской федерацией бильярдного спорта при поддержке Городского молодежного центра.

Глава Колпашевского района А. Б. АГЕЕВ:

– Работа нашей общественной Федерации бильярдного спорта заставляет гордиться людьми, которые поддерживают данное направление, регулярно выезжают на областные соревнования, устраивают открытые турниры с приглашением спортсменов из близлежащих районов. Для популяризации бильярдного спорта среди молодежи хочу поддержать федерацию, в плане организации турнира на Кубок главы района. Думаю, что со следующего года будем обращать более пристальное внимание на этот вид спорта.

С. БАРАНОВ.
Фото автора.

* * *



В честь Дня старшего поколения в спортивном зале Городского молодежного центра состоялись соревнования по бильярдному спорту.

В открытом турнире приняли участие 18 спортсменов из Колпашевского, Асиновского и Парабельского районов.

Встречи проходили в традиционном формате: «Динамичная пирамида» («невка»), «Свободная пирамида» («американка»), «Классическая пирамида» («москва»).

В первый день играли спортсмены до 60 лет.

Первое место занял Алексей Усов, обыгравший в финале Евгения Гатилова со счетом 3:0. Третье место завоевал Денис Дунец, в упорной борьбе победивший Огаркова (3:1).

Второй день соревнований был отдан бильярдистам в возрасте старше 60 лет.

Первое место занял Николай Островский. Второе – ветеран колпашевского бильярдного спорта Анатолий Щеглов. Третье – Николай Стариков.

**РЕГИОН****В МФЦ ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ РЕГИОНАЛЬНОГО КОНКУРСА**

На торжественном мероприятии в честь 15-летия МФЦ Томской области состоялась церемония подведения итогов ежегодного регионального конкурса «Лучший МФЦ».

Победителем в номинации «Лучший МФЦ» 2024 года в категории «Крупный отдел» стал отдел по работе с субъектами малого и среднего предпринимательства и территориально обособленных структурных подразделений. Победитель оказывает услуги на территории Томского района, выезжая в сельские поселения по графику, а также ведет прием в Центрах оказания услуг для бизнеса на территории Томска.

Победителем в номинации «Лучший МФЦ» в категории «Малый отдел» стал МФЦ по Зырянскому району Томской области. Зырянский МФЦ открыт в сентябре 2020 года под руководством начальника отдела Полины Ивановой. С первых месяцев работы отдел показывает стабильно хорошие результаты.

Победителем в номинации «Лучший универсальный специалист» стал **Михаил Баландин** – эксперт первой категории отдела МФЦ по Колпашевскому району. Сотрудник работает в МФЦ с 2014 года, в 2020 году прошел аттестацию и получил квалификацию универсального специалиста. Михаил Баландин успешно справился со всеми конкурсными этапами.

Региональный конкурс «Лучший МФЦ» состоялся уже в восьмой раз; его победители могут быть выдвинуты на Всероссийский конкурс «Лучший МФЦ».

*Пресс-служба администрации Томской области.***В НАШЕМ РАЙОНЕ****ОСЕННИЕ ФАНТАЗИИ**

Каждую осень, когда на дачах и огородах поспевают урожай, районный совет ветеранов проводит выставку даров природы. Ветераны всех «первичек» делают поделки и композиции из различных овощей, фруктов, цветов, демонстрируя свои способности и безграничную фантазию. Всё это выставляется на столах в актовом зале РСВ.

В нынешнем году ответственный за культурно-массовую деятельность П. Н. Найдук предложил провести выставку в новом формате: сфотографировать свои работы и выложить их в соцсети в группе «Президиум РСВ».

В течение октября ветераны «первичек» присылали свои фотоэкспонаты. И набралось их не много ни мало – 77 штук. Ветераны вновь удивили и порадовали своим прекрасным осенним урожаем с собственных огородов и дачных участков, многообразием овощей, цветов, фруктов, из которых они ещё и сотворили изображения различных зверей, птиц, животных и сказочных персонажей.

Многочисленная ветеранская организация ОВО «Педагог» предоставила 18 милых фото-



графий. Вот некоторые из них: «Пёс Барбос», «Бравый хлопец», «Черепашка Ниндзя», композиции из ягод рябины и шишек «Гроздь рябины». ПВО «НГСС» выставила 15 замечательных фотоэкспонатов, среди них – «Славный урожай», «Царица полей», «Зайкин двор». ПВО «Аптека» – 12 фотографий с композициями «Без капусты в доме пусто», «Мой урожай», «Кабачок н-н-адо?». Очень понравились шедевры «Бабушки – старушки» (ПВО «Техучасток»), «Матушка Огородница» (ПВО «Матянг»), «Алло, осень» (ПВО «СИЗО-2»), «Остатки сладки» (ПВО «Тогур»), «Ура! Я родился!» (ПВО «Районная больница»).

Невозможно перечислить всех авторов и поделки, но можно с уверенностью сказать, что фотовыставка в этом году удалась на славу! Итоги подведены и будут оглашены на ближайшем заседании президиума РСВ. Такие мероприятия, несомненно, очень нужны и важны, так как помогают сплотить коллектив, настраивают на дальнейшую эффективную работу. Так пожелаем нашим ветеранам дальнейших успехов!

О. НОВОСЁЛОВА,
районный совет ветеранов.
Фото предоставлены автором.

РЕГИОН

ГУБЕРНАТОР ВЛАДИМИР МАЗУР ОБСУДИЛ В СОВФЕДЕ СТРАТЕГИЮ РАЗВИТИЯ СИБИРИ

Губернатор Томской области Владимир Мазур принял участие в заседании Совета по вопросам развития Сибири при председателе Совета Федерации Федерального Собрания РФ, которое провела спикер верхней палаты российского парламента Валентина Матвиенко.

Открывая заседание, председатель Совфеда отметила, что «Сибирь можно назвать подлинным местом силы».

«На весь мир известны университеты Томска, – в числе

прочего акцентировала внимание Валентина Матвиенко. – Потенциал Сибири должен воплощаться, прежде всего, в улучшении качества жизни».

Участие в заседании приняли главы сибирских регионов, заместитель министра экономического развития РФ Дмитрий Вахруков, директор Института экономики и организации промышленного производства Сибирского отделения Российской академии наук Валерий Крюков, председатель исполнительного комитета Межрегио-

нальной ассоциации «Сибирское соглашение» Геннадий Гусельников, представители крупнейших компаний, ведущих производственную деятельность в Сибирском федеральном округе.

Совет обсудил транспортную доступность, кадровый потенциал экономики, газификацию, экологические и другие вопросы.

Губернатор Владимир Мазур, комментируя итоги заседания, отметил, что конкурентное преимущество Томской облас-

ти – это научно-образовательный комплекс.

«От того, насколько наука интегрируется в производство, зависят темпы развития бизнеса и создания новых рабочих мест. Серьезнейший импульс экономике региона и всего Сибирского федерального округа даст реализация проектов Северной широтной автомобильной дороги и Северо-Сибирской железнодорожной магистрали, которые пройдут по территории Томской области, и которые обсудили на Совете», – подчерк-

нул губернатор Владимир Мазур.

Глава региона обратил внимание на важность поддержки проектов в Верхней палате Российского парламента.

«В Совете Федерации работают профессионалы, которые понимают, как решить ту или иную задачу. Поддержка Совфеда позволит более эффективно достичь результатов в интересах региона и его жителей», – убежден губернатор Владимир Мазур.

Пресс-служба администрации Томской области.

ПРОГРАММА ЦИФРОВОГО ТВ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 4 НОЯБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

06:00, 10:00, 12:00, 18:00 Новости 12+

06:10, 01:05 Подкаст.Лаб 16+

07:00 «Доброе утро» 0+

09:00 «Умники и умницы» 12+

09:45 «Слово пастыря» 0+

10:15 Д/ф «Минин и Пожарский» 12+

11:15 Д/ф «Михаил Задорнов. Только русский человек...» 16+

12:15 Д/п «30 лет вместе. Русский проект» 12+

13:20 Х/ф «Командир» 16+

15:55 Творческий вечер композитора Александра Зацепина в Кремле 0+

18:30 Х/ф «Союз спасения» 16+

21:00 Время 12+

21:30 Т/с «Мосгаз. Дело №10: Метроном» 16+

22:25 Shaman. Концерт на Красной площади - «Победа!» 0+

00:00 «Пробуждение» 0+

РОССИЯ 1

05:10 Х/ф «Счастье Серафимы» 12+

09:00, 11:00, 14:00 Вести. День народного единства 12+

09:30 Х/ф «Огненный лис» 6+

11:20 Большой праздничный концерт «Песни русского мира» 12+

13:00 «Наши» 12+

14:30, 21:40 Вести. Местное время 12+

14:50 «Аншлаг и Компания» 16+

17:00, 20:00 Вести 12+

17:50 «Привет, Андрей!» 12+

22:00 Х/ф «Повелитель ветра» 12+

23:55 Х/ф «Экипаж» 6+

02:35 Х/ф «Кандагар» 16+

МАТЧ ТВ

10:00 «Вопреки всему» 12+

10:30 «Всё о главном» 12+

11:00, 16:55, 06:55 Новости 12+

11:05, 15:45, 22:30, 02:30, 04:45 Все на Матч! 12+

13:35 М/с «Команда Матч» 0+

14:00 Спортивно-театральное шоу Алексея Немова «Легенды спорта» 6+

16:35 Специальный репортаж 12+

17:00 Футбол. МИР Российская Премьер-Лига. Обзор тура 6+

17:55 Футбол. МЕЛБЕТ-Первая Лига. «Урал» (Екатеринбург) - «Родина» (Москва) 6+

20:00 «Громко» 12+

20:55 Гандбол. Чемпионат России. ОЛИМПЕТ Суперлига. Женщины. ЦСКА - «Ростов-Дон» (Ростов-на-Дону) 6+

23:00 Смешанные единоборства. Южный рубеж 16+

01:00 Профессиональный бокс. ОЛИМПЕТ Ночь чемпионов ИВА. Харитон Агрба против Габриэля Россы 16+

02:40 Футбол. Чемпионат Италии. «Лацио» - «Кальяри» 6+

05:45 Д/ф «Короли. Из гетто к победе и золоту» 12+

07:00 Баскетбол. Единая лига ВТБ. МБА-МАИ (Москва) - «ПАР-МА» (Пермский край) 6+

09:00 «Ген победы» 12+

09:30 Д/ф «История Хуана Мануэля Фанхио» 12+

РЕН-ТВ

05:00, 03:30 «Самые шокирующие гипотезы» 16+

07:00 «С бодрым утром!» 16+

08:30, 12:30 Новости 16+

09:00 М/ф «Три богатыря и Шамаханская царица» 12+

10:30 М/ф «Три богатыря на дальних берегах» 0+

11:55, 13:00 М/ф «Три богатыря: Ход конем» 6+

13:55 М/ф «Три богатыря и Морской царь» 6+

15:25 М/ф «Три богатыря и принцесса Египта» 6+

16:55 М/ф «Три богатыря и Наследница престола» 6+

18:30 М/ф «Конь Юлий и большие скачки» 6+

20:00 М/ф «Три богатыря и Пуп Земли» 6+

21:45 М/ф «Три богатыря и Конь на троне» 6+

23:35 М/ф «Алеша Попович и Тугарин Змей» 12+

01:05 М/ф «Добрыня Никитич и Змей Горыныч» 0+

02:20 М/ф «Илья Муромец и Соловей-Разбойник» 6+

НТВ

04:25 Х/ф «Чёрный пёс 2» 16+

08:00, 10:00, 16:00, 19:00 Сегодня 12+

08:20, 10:20 Х/ф «Чёрный пёс 3» 16+

13:00, 16:20 Х/ф «Чёрный пёс 4» 16+

17:30, 19:30 Х/ф «Чёрный пёс 5» 16+

22:15 Д/ф «Это тоже он» 16+

23:30 Трибьют песен Игоря Крутого - «Крутой концерт» 12+

01:25 Т/с «Балабол» 16+

СТС

07:00, 06:50 «Ералаш» 0+

07:10 М/ф «Крепость: Щитом и мечом» 6+

08:20 М/ф «Князь Владимир» 16+

09:55 М/ф «Академия монстров» 6+

11:40 М/ф «Монстры на каникулах» 6+

13:25 М/ф «Монстры на каникулах 2» 6+

15:05 М/ф «Монстры на каникулах 3. Море зовёт» 6+

17:00 Х/ф «Гром. Трудное детство» 16+

18:40 Х/ф «Майор Гром: Чумной доктор» 12+

21:30 Х/ф «Майор Гром: Игра» 16+

00:45 Х/ф «Черная Молния» 0+

02:55 Т/с «Отмороженные» 18+

04:40 «6 кадров» 16+

04:50 М/с «Машины страшилки» 0+

04:55 М/с «Маша и Медведь» 0+

ТНТ

07:00, 06:00 «Утро ТНТ» 16+

08:00, 04:50 «Однажды в России. Спецдайджесты 2023» 16+

09:00 «Звёзды в джунглях» 16+

12:00 Т/с «Однажды в России» 16+

19:00 Т/с «Гусар» 16+

21:00 «Комеди Клуб. Летние дайджесты 2024» 16+

22:00 «Комеди Клуб» 16+

23:00 «Первые на деревне» 16+

01:05 «Такое кино!» 16+

01:20 «Вызов» 16+

02:20 «Музыкальная интуиция» 16+

03:10 «Я тебе не верю» 16+

04:00 «Импровизация. Команды» 16+

ТВ-ЦЕНТР

06:25 Х/ф «Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона. Собака Баскервилей» 0+

09:15 Д/ф «Александра Пахмутова. Ты моя мелодия» 16+

10:05 Гала-концерт в Кремле - «Моя марка» 6+

11:30, 22:00 События 16+

11:50, 01:25 Х/ф «Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона. Сокровища Агры» 12+

14:40 «Смешите меня семеро» 16+

15:45 Д/с «Назад в СССР. Страна рекордов» 16+

16:40, 04:30 Д/с «Легенды эстрады. Мы все из ВИА» 16+

17:25 «Девяностые. Звёзды из «Ящичка» 16+

18:15 Т/с «Я иду тебя искать. Притворство» 16+

20:05 Т/с «Я иду тебя искать. Воздух» 16+

22:15 Х/ф «Неопалимый Феникс» 12+

03:45 Д/с «Легенды эстрады. ВИА 70-х» 16+

05:10 Д/ф «Людмила Иванова. Не унывай!» 16+

05:50 «Петровка, 38» 16+

РОССИЯ К

06:30 Царица Небесная. Казанская икона Божией Матери 12+

07:05 Х/ф «Минин и Пожарский» 12+

08:50 М/ф «Василиса Микулишна», «Сказка о царе Салтане» 12+

10:05 Х/ф «Большая семья» 12+

11:45 Старейшие музыкальные коллективы России. Хор Сретенского монастыря 12+

12:15 Исторические курорты России. «Сарепта. Екатерининские воды» 12+

12:45 Концерт-открытие XXI международного фестиваля «Москва встречает друзей» 12+

14:15 «Рассказы из русской истории» 12+

15:05 Д/ф «Братья и сестры» 12+

15:45 Концерт Государственного академического Кубанского казачьего хора в ГКД 12+

17:25, 01:20 Х/ф «Два капитана» 12+

19:00 Встреча с режиссером Андреем Кончаловским - «Мой Суриков» 12+

19:30 Новости культуры 12+

19:45 Х/ф «0 бедном гусаре за молвите слово» 12+

22:30 Опера «Жизнь за царя» 12+

РОССИЯ 24

09:00, 10:00, 11:00, 12:00, 14:00,

14:25, 15:00, 16:00,

17:00, 18:00, 19:00,

20:00, 20:30, 19:00,

22:00, 00:00, 02:00,

03:00, 06:00 Новости 16+

09:15 Зеленый переход 0+

09:35, 10:40, 11:35,

12:55, 14:15, 16:25,

20:15 Погода 24 12+

10:30, 12:45, 16:10,

17:15, 18:15, 20:20,

20:40, 19:10, 22:15,

00:10, 02:15, 05:45,

08:20 Новая Россия 16+

11:40 Городские технологии 12+

14:30, 06:30 Взгляд из Петербурга 12+

14:35, 22:35, 02:35

Деловое путешествие 12+

15:10 Москва. Кремль. Путин. 12+

16:40 В центре Азии 16+

17:35, 00:35, 04:20, 07:30 Сделано в России 12+

18:35 Типичная Новороссия 16+

19:40 Специальный репортаж 12+

19:45, 03:40 Стоп Фейк 12+

05:35 День в истории 6+

КАРУСЕЛЬ

05:00 «Ранние пташки» 0+

07:00 «С добрым утром, малыши!» 0+

07:35 М/с «Беби Борн» 0+

07:50 М/с «Маша и Медведь» 0+

09:00 «Еда как в сказке» 0+

09:25 М/с «Ми-Ми-Мишки» 0+

11:00 «Студия красоты» 0+

11:25 М/с «Барсукоп. Очень зверский детектив» 6+

13:00 «У меня лапки» 0+

13:30 М/с «Три кота» 0+

17:45 М/ф «Два хвоста» 6+

19:00 Национальная детская премия «Главные герои - 2024» в Кремле 6+

21:00 «Спокойной ночи, малыши!» 0+

21:20 М/с «Простоквашино» 0+

00:40 «Ералаш» 6+

02:05 М/с «Смешарики. Пинкод» 6+

СПАС

07:00, 02:20 «День Патриарха» 0+

07:10 Д/ф «Заступница» 0+

08:10 Х/ф «Минин и Пожарский» 0+

10:55 М/ф «Встреча» 0+

11:30 Д/ф «Один день и вся жизнь с Казанской иконой Божией Матери» 0+

12:00 «Божественная литургия» 0+

14:30 «Лето Господне. Казанская икона Божией Матери» 6+

15:50, 03:30 «Святые России» 6+

17:00 Х/ф «Аллегро с огнем» 6+

18:50 Х/ф «Демидовы» 12+

22:00 Фестиваль музыкальных традиций России. Концерт «Хранимые веками» 0+

00:40 Д/ф «Казанская икона Божией Матери. Лики Богородицы» 0+

ПРИСОЕДИНЯЙСЯ К СВОИМ

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ РФ

ЗАКЛУЧИ КОНТРАКТ И ПОЛУЧИ ОТ

1 000 000 руб.

ОФИЦИАЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

РЕШЕНИЕ ДУМЫ КОЛПАШЕВСКОГО РАЙОНА ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ
от 28.10.2024 г. №122

О присвоении звания «Почётный гражданин Колпашевского района»

На основании Положения «О звании «Почётный гражданин Колпашевского района», утвержденного решением Думы Колпашевского района от 19.11.2012 №142, ходатайства комиссии по присвоению звания «Почётный гражданин Колпашевского района» от 23.10.2024 № АА01-30-4409/24 Дума Колпашевского района РЕШИЛА:

1. Присвоить звание «Почётный гражданин Колпашевского района»

– Рыбалову Анатолию Фёдоровичу,

за долготелетний безупречный труд в системе правоохранительных органов, за вклад в укреплении правопорядка, борьбе с преступностью в районе, активное участие в общественно-полезной деятельности на депутатском поприще. Грамотное, умелое руководство районной ветеранской организацией, решение насущных проблем старшего поколения. Активное и широкое привлечение лиц старшего возраста к участию в общественно-культурной, спортивной и оздоровительной деятельности. За организацию работы среди ветеранских организаций по оказанию помощи бойцам Специальной военной операции, жителям Донбаса.

2. Настоящее решение вступает в силу после его подписания.

3. Опубликовать настоящее решение в газете «Советский Север», Ведомостях органов местного самоуправления Колпашевского района и разместить на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования «Колпашевский район».

А. АГЕЕВ, глава района.

И. СМЕЛОВА, и. о. председателя Думы района.

**ОБЪЯВЛЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ПРОЕКТУ РЕШЕНИЯ ДУМЫ
КОЛПАШЕВСКОГО РАЙОНА «О БЮДЖЕТЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«КОЛПАШЕВСКИЙ РАЙОН» НА 2025 ГОД И НА ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2026 И 2027 ГОДОВ»**

Администрация Колпашевского района информирует население о проведении публичных слушаний по проекту решения Думы Колпашевского района «О бюджете муниципального образования «Колпашевский район» на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов». Публичные слушания будут проводиться 21 ноября 2024 года в зале заседаний администрации района (ул. Кирова, 26, каб. 309) в 10 часов 00 мин.

С проектом решения Думы Колпашевского района «О бюджете муниципального образования «Колпашевский район» на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов» можно ознакомиться в Ведомостях органов местного самоуправления Колпашевского района, в библиотеках района, в администрациях органов местного самоуправления района, а также на официальном сайте органов местного самоуправления муниципального образования «Колпашевский район» <https://www.kolpadm.ru>.

Предложения и замечания по теме публичных слушаний с указанием Ф.И.О., данных документа, удостоверяющего личность, можно направить в срок до 14 ноября 2024 года (включительно) в каб. 301 здания администрации Колпашевского района, расположенного по адресу: ул. Кирова, 26, либо посредством официального сайта органов местного самоуправления муниципального образования «Колпашевский район» <https://www.kolpadm.ru>.

Обращаем ваше внимание на то, что согласно решению Думы Колпашевского района от 8.10.2005 №409 «Об утверждении Положения «О порядке организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании «Колпашевский район» жители Колпашевского района допускаются в помещение, являющееся местом проведения публичных слушаний, по предъявлению документа, удостоверяющего личность. На публичные слушания не допускаются лица, находящиеся в состоянии алкогольного, наркотического опьянения.

Р. МОРОЗОВА,

начальник Управления финансов и экономической политики администрации Колпашевского района.

СОЦИАЛЬНЫЕ КОНТРАКТЫ НА ПОИСК РАБОТЫ ЗАКЛЮЧИЛИ БОЛЕЕ 700 ЖИТЕЛЕЙ РЕГИОНА

В этом году 734 жителя Томской области получили государственную социальную помощь на основании соцконтрактов на поиск работы. Общая сумма выплат составила более 37 млн рублей.

Соцконтракты на поиск работы в 2024 году чаще всего заключали жители Октябрьского района Томска: 99 контрактов. В Верхнекетском районе заключен 71 соцконтракт, в Северске – 50.

Соцконтракт могут оформить малоимущие семьи, а также одиноко проживающие люди со среднедушевым доходом ниже прожиточного минимума, установленного в Томской области на душу населения по месту жительства: на сегодня это 16 371 рубль для северных районов области и 14887 рублей – для южных.

Как сообщила начальник Департамента социальной защиты населения Томской области Марина Кинякина, цель такого вида соцконтракта – поддержать семью в трудный период, когда человек остался без работы, а также помочь адаптироваться на новом рабочем месте. Обязательным условием для тех, кто выбирает данное направление поддержки, является регистрация в качестве безработного и активный поиск работы.

Первая выплата по соцконтракту на поиск работы поступает после его подписания. Её размер составляет 16 226 рублей либо 17 844 рубля, в зависимости от района проживания. После официального трудоустройства пособие в этом же размере можно получать еще три месяца.

Подробная информация о социальных контрактах размещена на сайте областного Департамента социальной защиты населения. Обратиться за консультацией и для заключения соцконтракта можно в Центр социальной поддержки своего района.

Социальный контракт можно заключить по одному из четырех направлений: поиск работы, развитие собственного дела, развитие личного подсобного хозяйства, выход из трудной жизненной ситуации.

Пресс-служба администрации Томской области.

Информационная поддержка — <http://kolpadm.ru/>, сайт газеты — <http://moyaokrug.ru/sovsevol/>

УЧРЕДИТЕЛЬ: ООО «Газета «Советский Север».
Главный редактор **НИКОЛЕНКО Марина Евгеньевна**.
Мнение редакции не обязательно совпадает с авторской позицией. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.

Газета выходит два раза в неделю — в среду и субботу. Индекс П4570. Способ печати — офсетный. Объем — 2 п. л. Компьютерный набор, верстка, издание — ООО «Газета «Советский Север»
Тираж — 3 100 экземпляров.

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ, РЕДАКЦИИ: 636460, Томская обл., Колпашевский район, г. Колпашево, ул. Победы, 5. ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор — 5-22-66; корреспондент — 5-36-31; бухгалтерия — 5-32-63 (факс); реклама и объявления — 5-32-63.
E-mail: sovsev@kolpashevo.tomsknet.ru

Дата выхода — 2.11.2024 г. Время подписания в печать по графику — 31.10.2024 г. в 11.00, фактически — в 11.00. Цена свободная.

Газета основана 20 августа 1932 года. Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Томской области 27.03.2009 г. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 70-00066. Газета отпечатана в ООО «Пресса», 634003, г. Томск, ул. Дальне-Ключевская, 62. Заказ №1268.

РОСКАДАСТР ПО ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ СООБЩАЕТ, ЧТО ПЕРСОНАЛЬНЫЕ ДАННЫЕ СОБСТВЕННИКОВ ЗАЩИЩЕНЫ

С 1 марта 2023 года поправками в Законе о персональных данных ограничено получение персональных данных собственников объектов недвижимости из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН) – фамилия, имя, отчество, дата рождения и реквизиты документов.

Роскадастром по Томской области с начала 2024 года выдано около миллиона документов, содержащих сведения из ЕГРН. При этом персональные данные собственников объектов недвижимости, являющихся физическими лицами, недоступны для получения третьими лицами. Открытыми остались только сведения о правообладателях – юридических лицах.

Открыть свои персональные данные – это право каждого собственника. Внесение записи – процесс несложный, подать соответствующее заявление в Росреестр можно через МФЦ или в электронном виде через портал Госуслуги. Вместе с тем, в заявлении нельзя прописать ограниченный круг лиц, для которых информация становится открытой. Разрешение об открытии будет работать, пока собственник не решит подать заявление о закрытии сведений из ЕГРН.

«Заявление о раскрытии персональных данных собственника рассматривается в течение трех дней, после этого в ЕГРН вносится соответствующая запись о возможности получения информации третьими лицами. Если объект недвижимости принадлежит нескольким собственникам, то информация будет раскрыта только в отношении доли того собственника, который подал заявление о раскрытии», – разъясняет заместитель директора филиала ППК «Роскадастр» по Томской области Светлана Шапошникова.

Т. СТУДЕНИКИНА,

ведущий инженер

отдела контроля

и анализа деятельности филиала ППК «Роскадастр» по Томской области.

УВЕДОМЛЕНИЕ

Уважаемые читатели газеты «Советский Север»!

Уведомляем вас о том, что в связи с праздничным днём 4 ноября 2024 года, ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА, а также в соответствии с Договором с Почтой России по доставке нашего издания подписчикам во втором полугодии 2024 года, номер газеты за среду, 6 ноября, ПЛАНОВО ПРОПУСКАЕТСЯ.

Далее периодичность выхода газеты «Советский Север» сохраняется – два раза в неделю, среда и суббота.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ ПО КОЛПАШЕВСКОМУ РАЙОНУ

	3.11	+4...	-1°	давление падает, осадки.
	4.11	+8...	+3°	давление падает, осадки.
	5.11	+1...	-1°	давление падает, осадки.

**НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ
ДНИ НОЯБРЯ:
3, ВОСКРЕСЕНЬЕ**

Ушел из жизни ветеран труда, кавалер ордена «Знак Почёта»

КОМЛЕВ

Виктор Григорьевич.

Коллектив администрации Колпашевского района, депутаты Думы Колпашевского района, районный Совет ветеранов выражают глубокие соболезнования родным и близким Виктора Григорьевича. Скорбим вместе с вами.